
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan :  SMP NEGERI 2 LAWE SIGALAGALA 

Kelas / Semester  :  VII / 1 

Tema    : Berbakti Kepada Orang Tua dan Guru 

Sub Tema   : Hormat dan patuh kepada orang tua  

               
Pembelajaran ke  :  Satu 

Alokasi waktu              :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

 

1. Menjelaskan pengertian hormat, kepada orang tua  

2. Menjelaskan contoh-contoh hormat dan patuh kepada orang tua  

 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

 

No  Kegitan pembelajaran 

Nilai - 
Nilai 

PPK / 4C 

Alokasi 

waktu 

  1) Guru membuka pembelajaran dengan mengucap 

salam  

2) Salah seorang peserta didik  memimpin doa akan 

belajar dengan penuh khidmat. 

3) Mengabsen  dan membagi kelompok peserta 

didik 

4) Guru melakukan appersepsi siswa 

5) Guru memotivasi siswa  

6) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran atau 

indikator tercapainya kompetensi kompetensi 

dasar yang akan dicapai. 

7) Guru menyampaikan pentingnya kompetensi 

yang akan di capai 

8) Guru menyanpaikan garis besar kegiatan 

pembelajaran 

9) Guru mengecek kemapuan awal siswa 

 

Religius 

Dan 

Integritas 

  

10 Menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Stimulation/ 

memberi 

Stimulus 

Kegitan inti : Discovery learning 

- Membagi peserta didik menjadi 4 kelompok 

Mengamati 

- peserta didik mengamati tampilan gambar  

Tentang Sikap hormat terhadap orang tua 

Menanya 

- bertanya tentang materi yang kurang di 

paham atau tanggapan terhadap tampilan 

Gambar atau hasil membaca buku teks 

Kegiatan 
Literasi 
Mandiri 
Integritas 

 

 

 

Critical 

thinking 

 Problem 

Statement/ 

mengidentifikasi

kan masalah 

Mengidentifikasikan masalah 
- Mengidentifikasikan permasalahan yang 

ditampilkan dalam Gambar di kertas karton  

- Merumuskan masalah terkait hormat dan 

patuh kepada orang tua . 

 

Critical 

thinking 
Gotong 
royong 
Mandiri 
Integritas 

 

 Data Collecting/ 

mengumpulkan 

Mengumpulkan informasi 

Secara kelompok Peserta didik mengerjakan 

tugas yang di berikan guru : 

- Kelompok pertama membahas tentang  

hormat, kepada orang tua  

- Kelompok  kedua contoh-contoh hormat dan 

patuh kepada orang tua  

 

Callabor

ation 

 Data processing/ Mengasosiasikan Criyical 



pengolahan data - Mendiskusikan sejumlah informasi yang telah 

di kumpulkan 

- Menganlisis hasil diskusi dalam kelompok 

- Menuliskan hasil diskusi di kertas HVS. 

 

thinking 

 Verification/ 

memverifikasi 

Mengkomunikasikan 

- Setiap kelompok mempresentasikan hasil 

diskusi secara bergiliran 

- Kelompok yang lain di beri kesempatan 

untuk menanggapi berdasarkan stimulasi 

guru. 

Commun

ication 

 Generalization/

menyimpulkan 

Menyimpulkan 
- Setiap kelompok menyimpulkan tentang 

konsep hormat dan patuh kepada orang tua 

berdasarkan hasil presentasi dari kelompok 

yang berbeda. 

- Peserta didik mengerjakan soal evaluasi 
 

Kegiatan penutup 
 

- Guru memberi penguatan 

- Dengan bimbingan guru siswa bersama sama 

menyimpulkan pembelajaran  

- Guru memberikan umpan balik/Refleksi 

- Guru menyampaikan rencana untuk 

pembelajaran pertemuan yang akan datang 

dan tugas 

- Doa dan penutup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Religius 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

     

1. Teknik Penilaian 

a. Sikap Spiritual  

 

No Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Contoh 

Butir 

Soal 

Waktu 

Pelaksa 

naan 

Keterangan 

1. Observasi Jurnal  - Diluar 

pembelajaran 

Penialaian sikap 

Untuk pencapaian 

pembelajaran 

2. Penilaian 

diri 

Ceklish Terlampir Dalam proses  

pembelajaran 

Penilaian sebagai 

pembelajaran 

b. Pengetahuan 

 

No Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Contoh 

Butir 

Soal 

Waktu 

Pelaksa 

naan 

Keterangan 

1. Tes Lisan Pertanyaa

n lisan 

dengan 

jawaban 

terbuka 

Apa arti 

hormat  

Saat  pembela 

jaran 

Penilaian  

Untuk pencapaian tujuan 

pembela 

Jaran 

2. Tes Tulis *Pilihan 

Ganda 

Terlampir Dalam proses  

Pembela 

jaran 

Penilaian utuk 

pencapaian tujuan 

Pembelajaran 

3.  Tugas Produk Susunlah 

Kartu 

berbentuk 

peta konsep 

Dalam Proses 

Pembela 

jaran 

Penilaian utuk 

pencapaian tujuan 

Pembelajaran 

 

 

 



c. Sikap Sosial 

 

No Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Contoh 

Butir 

Soal 

Waktu 

Pelaksa 

naan 

Keterangan 

1. Observasi Jurnal  - Diluar 

pembelajaran 

Penialaian sikap 

Untuk pencapaian 

pembelajaran 

2. Penilaian 

antar 

teman  

Ceklish Terlampir Dalam proses  

pembelajaran 

Penilaian sebagai 

pembelajaran 

 

➢ Pembelajaran Remedial 

Bagi peserta didik yang belum tutas diakan remidial teaching  kemudian diadalan tes ulang   

kembali untuk mengerjakan soal yang salah 

➢ Pembelajaran Pengayaan  

Berdasarkan Hasil analisis peserta didik yang sudah melampaui KKM atau sudah tuntas  

diberikan pengayaan dengan  berdiskusi  materi pengayaan  

 

 

 

 

Kepala SMP Negeri 2 Lawe Sigalagala 
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